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                                                             MENDEL KANUNLARI - VIII
    Test No :

1. Aşağıdakilerden hangisi yavru döllerin ana-babalarından farklı karakterler taşımalarına neden olamaz?
a. eşeysiz üreme
b. mutasyon

c. eşeyli üreme

d. crossing-over

2. Aynı türden bireylerin erkekleri ile dişilerinin aynı karaktere ait genlerine ne ad verilir?
a. arı döl
b. alel gen

c. melez döl

d. dominant gen

3. Bir anne babanın üç çocuğu erkek olmuştur.Dördüncü çocuğunda erkek olma olasılığı kaçtır?
a. 4/4
b. 3/4

c. 1/2

d. 1/16

4. Aşağıdakilerden hangisi kalıtsal özelliklerin belirlendiği canlı birimidir?
a. sentrozom
b. gen
c. RNA
d. fenotip

5. Hemofili hastalığı bakımından taşıyıcı bir anne ile hasta bir babanın oğul döllerinde aşağıdaki sonuçlardan hangisi yanlıştır?
a. Erkeklerin % 100'ü hemofili olur.
b. Kızların %50'si hemofili olur.

c. Kızların %50'si taşıyıcı olur.

6. Erkeklerin %50'si normal olur Aşağıdakilerden hangisi kalıtsal özelliklerin belirlendiği canlı birimidir?
a. sentrozom
b. gen
c. RNA
d. fenotip

7. Hemofili hastalığı bakımından taşıyıcı bir anne ile hasta bir babanın oğul döllerinde aşağıdaki sonuçlardan hangisi yanlıştır?
a. Erkeklerin % 100'ü hemofili olur.
b. Kızların %50'si hemofili olur.

c. Kızların %50'si taşıyıcı olur.

d. Erkeklerin %50'si normal olur.

8. Melez iki canlının çaprazlanmasından,hangi oranda dominant karakterde fertler meydana gelir?
a. 1/4
b. 2/4
c. 3/4

d. 4/4

9. Bezelyelerde sarı tohum rengi dominanttır.Melez sarı bezelye ile yeşil bezelye çaprazlandığın da,hangi oranda yeşil bezelye elde edilebilir?
a.  1/4
b. 1/2

c. 3/4

d. 3/8

10. İki melez bezelyenin çaprazlanmasından meydana gelen saf ırk-ressesif karakter oranı,aşağıdakilerden hangisidir?
a. 1/4
b. 2/2

c. 3/4

d. 4/4

11. Aşağıdakilerden hangisi kalıtsal bir özellik değildir?
a. göz rengi
b. boy uzunluğu

c. kan grubu

d. saç uzunluğu

Hemofili hastalığı bakımından taşıyıcı bir anne ile hasta bir babanın oğul döllerinde aşağıdaki sonuçlardan hangisi yanlıştır?

a. a.Erkeklerin % 100'ü hemofili olur.        b. Kızların %50'si taşıyıcı olur.

                   c.Erkeklerin %50'si normal olur.                 d.Kızların %50'si hemofili olur.
Aynı türden bireylerin erkekleri ile dişilerinin aynı karaktere ait genlerine ne ad verilir?

arı döl

alel gen

melez döl

dominant gen 
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